
Інформаційна довідка щодо участі у публічних закупівлях Буркіна-
Фасо 

 

Назва країни Буркіна-Фасо 

Правові підстави для участі в 
публічних закупівлях для українських 
компаній 

Місцеве законодавство не допускає до 
участі у публічних закупівлях: фізичних 
або юридичних осіб 
у стані ліквідації майна; фізичних осіб, 
банкрутство яких оголошено; фізичних 
або юридичних осіб з низькою 
репутацією у фіскальній сфері.  
Для участі у тендері, учасник повинен 
мати необхідний досвід та відповідну 
кваліфікацію, необхідні технічні 
можливості та фінансові ресурси, а також 
мати інші матеріальні ресурси, необхідні 
для виконання контракту.  

Загальний річний обсяг ринку 
публічних закупівель 

Інформація відсутня 

Джерела опублікування оголошень 
про публічні закупівлі 

Місцеві ЗМІ, офіційні веб-ресурси 
установ, що здійснюють закупівлі.  

Електронні платформи Відсутні.  

Процедури проведення тендерів На першому етапі проведення тендера 
замовник публікує оголошення про 
державні торги. Повідомлення про 
відкриття тендера, як правило, містить 
умови участі в тендері та перелік 
необхідних для участі документів. 
Обов'язкові складові оголошення: 
вимоги до предмета закупівлі (технічні, 
якісні та кількісні характеристики); 
вимоги щодо кваліфікації учасників; 
критерії та методика оцінки пропозицій. 
У період подачі заявок на тендер 
учасники можуть звертатися до 
організатора за роз’ясненнями щодо 
змісту тендерної документації. Термін 
прийому тендерних пропозицій складає 
від 30 до 45 днів. Цей термін може бути 
скорочено до 7 днів у разі необхідності 
здійснення термінових закупівель.  
За рішенням організатора тендера, торги 
можуть проводитися у закритому режимі.   
З огляду на те, що Буркіна-Фасо 
залишається однією з найбідніших країн 
регіону фінансові умови та терміни 
кредитування, зазвичай, є вирішальним 
фактором під час визначення переможця 
тендера. У цьому зв’язку проведення 



публічних закупівель здійснюється, як 
правило, у тісній взаємодії з 
міжнародними фінансовими інституціями 
(World Bank, African Development Bank, 
European Development Fund, Islamic 
Development Bank). 

Порогові значення предмета закупівлі 
товару, послуг та робіт в залежності від 
рівня державних органів (центральний, 
регіональний, зі спеціальним 
статусом)  

Не врегульовано 
 

Основний закон, що регулює  публічні 
закупівлі  

Закон* №039-2016 від 30 грудня 2015 
року (повний текст закону).  
*Дія закону не поширюється на публічні 
закупівлі, пов’язані з питаннями 
національної безпеки та оборони 
держави, що потребує збереження 
відповідного рівня секретності. 

 
 

https://ppp.worldbank.org/public-private-partnership/sites/ppp.worldbank.org/files/documents/Law%20No.%20039-2016%20of%20December%2030%202015%20on%20general%20regulation%20of%20public%20procurement.pdf

